

## 新大道即将开放 隆往瓜雪只需 45 分钟

2011/04/24 6:35:32 PM

• 南洋商报

(吉隆坡 24 日讯) 吉隆坡-瓜拉雪兰莪大道 (LATAR Expressway) 即将开放, 从瓜拉雪兰莪前往吉隆坡的驾驶人士不必再花逾 2 个小时的路程。

长达 33 公里的公路为驾驶人士节省 1 小时 45 分钟的路程, 既从瓜拉雪兰莪来往吉隆坡的双向路程只需 45 分钟。

除了节省路程的时间, 通过邓普勒北部前往依约, 连接吉隆坡-瓜拉雪兰莪大道有 3 个出口至牙直利大道、南北大道及班底达兰大道。

根据吉隆坡-瓜拉雪兰莪高速公路有限公司 (KLSEB) 发出的文告指出, 该高速公路也将成为双溪毛糯路的交替路线。

拥有 4 出口

吉隆坡-瓜拉雪兰莪大道也将衔接其他地区如邓普勒、轰埠、根登、公主湖镇、本查阿南、哥打公主及依约。

此外, 该高速公路有 4 个出口, 并设有 4 个收费站, 既是邓普勒、轰埠、本查阿南及依约。驾驶者也可享有各种设施, 尤其摩托骑士可在两个路段的休闲站休息。

“该公路的建设将为当地居民造就许多就业机会如休闲站餐厅和维修公路工作, 也增值瓜拉雪兰莪及鹅麦一带的产业。”

吉隆坡-瓜拉雪兰莪大道是吉隆坡外环公路建筑工程的其中一项计划, 从邓普勒北部至亚三爪哇的主要道路地区。政府建该路是为纾缓第二中环公路 (MRR2) 的交通阻塞。

纾缓第二中公路交通

“该工程从 2008 年 10 月进行, 预计近期内完成。”

随着即将完成的吉隆坡-瓜拉雪兰莪大道工程, 75% 的吉隆坡外环公路网络将接近政府降低吉隆坡市区交通阻塞的问题。

目前, 吉隆坡外环公路几个主要部分已完工, 当中涉及的公路网络包括从武吉日落洞 (Bukit Jelutong) 连接牙直利大道至宜力大道、莎阿南至绍佳娜布特拉、加影。